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Svar avgivet på kommissionens vägnar av Pádraig Flynn

(2 mars 1999)

Kommissionen hänvisar ledamoten till sitt svar på muntlig fråga nr H-1235/98 ställd av Jens-Peter Bonde
under frågetiden vid parlamentets möte den januari I-1999 (1).

(1) Parlamentsdebatter (januari I-1999).

(1999/C 182/192) SKRIFTLIG FRÅGA E-0029/99

från Nikitas Kaklamanis (UPE) till kommissionen

(20 januari 1999)

Angående: Mänskliga rättigheter för personer som är bosatta utanför stadsplaner

De illegalt uppförda fastigheterna i Grekland uppgår till 800 000 och de personer som är bosatta utanför
stadsplanerna är över två miljoner människor, om man räknar in deras familjer.

De grekiska myndigheterna har vid upprepade tillfällen försäkrat dessa personer att problemet med
legaliseringen av deras fastigheter skall lösas och att fastigheterna skall inordnas i stadsplanerna, men hittills
har det inte skett någonting i den riktningen. De lagar och presidentdekret som utfärdats från 1977 och fram
till i dag (senast presidentdekret 267 från 1998) handlar endast om uppbörd och ålägger de boende att betala
enorma böter, samtidigt som man ännu inte har anslutit deras fastigheter till vatten-, avlopps- och elnäten,
något som skulle anses självklart i vilket land som helst i världen. Situationen är ett brott mot de mest
grundläggande mänskliga rättigheterna och gör en femtedel av Greklands befolkning till andra klassens
medborgare.

Kan kommissionen informera mig om huruvida den känner till vilka förhållanden de personer som är bosatta
utanför stadsplanerna i Grekland lever under, och vilka åtgärder den avser att vidta för att de drygt två miljoner
greker som saknar den mest grundläggande samhällsservicen, såsom vatten, el och avlopp, kan få det lite
lättare att leva?

Svar avgivet på kommissionens vägnar av Jacques Santer

(12 februari 1999)

Det ligger utanför kommissionens behörighet att behandla denna fråga, som handläggs uteslutande av berörda
nationella myndigheter.
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